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Ata Eletrônica da 1' Sessão Extraordinária da 2' Sessão Legislativa da 8' Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 13/02/2026 08:00 ; Encerramento: 
13/02/2026 - 08:27 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigues / PP; 1° Vice-presidente:. Joilson Enfermeiro / PSDB; 1° Secretário 
(a): Prof. Mareio Bonifacio / REPUBLICANOS; 2 1  Secretário (a): Ailton Primitivo / PP; 2° Vice-Presidente: Juliano 
Delmondes / PP 

Lista de Presença na Sessão: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio Rodrigues / PP ; Eliston do 
Papagaio / PL; Helenildo dos Reis Pereira / REPUBLICANOS; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / 
PP; Miguelzinho da Cacoré / UNIÃO ; Prof. Leandro / PL; Prof. Mareio Bonifácio / REPUBLICANOS 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Antônio Rodrigues da Silva - PP, e sob a proteção 
de Deus, foi declarada aberta a Primeira Sessão Extraordinária do ano de 2026, registrando a ausência da vereadora 
Barbara e a presença dos demais vereadores. Leitura de trecho da Bíblia: realizada pelo vereador André 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP; André Pozzobom / PL ; Antônio Rodrigues / PP; 
Eliston do Papagaio / PL ; Helenildo dos Reis Pereira / 
REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP ; Migueizinho da Cacoré / UNIÃO; Prof. 
Leandro / PL ; Prof. Mareio Bonifácio / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo a° 1 de 2026, Promove Alteração na Lei 
Municipal n° 1.890/2025 e dá outras providências. Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 19, 
Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos 
Nominais: Ailton Primitivo - Sim; André Pozzobom - Sim Antônio Rodrigues - Sim; Eliston do Papagaio - Sim 

Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - 
Sim; Prof. Leandro - Sim; Prof. Mareio Bonifacio - Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 1 de 2026, 
Promove Alteração na Lei Municipal n° 1.890/2025 e dá outras providências. - Obs.: REGIME DE URGÊNCIA 
Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 19, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade ; 3 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 2 de 2026, 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a transposição, o remanejamento ou a transferência de recursos de 
uma categoria de programação para outra ou de um órgão para outro, nos termos do inciso VI, do Art. 167, da 
Constituição Federal, no limite 15% (quinze por cento) da despesa total do orçamento anual. Autor: Cláudio José 
Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 22, Turno: Primeiro, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: Ailton Primitivo - Sim ; André Pozzobom Sim ; Antônio 
Rodrigues - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim; Helenildo dos Reis Pereira Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano 
Delmondes - Sim Miguelzinho da Cacoré - Sim; Prof. Leandro - Sim; Prof. Mareio Bonifacio - Sim; 4 - Projeto 
de Lei Ordinária Executivo n° 2 de 2026, Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a transposição, o 
remanejamento ou a transferência de recursos de uma categoria de programação para outra ou de um órgão para 
outro, nos termos do inciso VI, do Art. 167, da Constituição Federal, no limite 15% (quinze por cento) da despesa 
total do orçamento anual. - Obs.: REGIME DE URGÊNCIA Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de 
Protocolo: 22, Turno: Primeiro, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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